



НАЦІОНАЛЬНЕ АГЕНТСТВО З ПИТАНЬ ЗАПОБІГАННЯ КОРУПЦІЇ

бульв. Дружби народів, 28, м. Київ, 01103, код ЄДРПОУ 40381452

РІШЕННЯ

05.10.2014

№859

Київ

Про розгляд інформації, зазначеної у повідомленні суб'єкта звернення, щодо наявності підстав для проведення повної перевірки декларацій особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, Скрипченка Дмитра Миколайовича, судді Томаківського районного суду Дніпропетровської області, за 2015 та 2016 роки

Національне агентство з питань запобігання корупції розглянуло повідомлення суб'єкта звернення (вх. № 07/50226/17 від 19.09.2017) щодо невідображення суб'єктом декларування Скрипченком Дмитром Миколайовичем окремих відомостей у деклараціях особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за 2015 та 2016 роки, а саме об'єктів нерухомості, роботи за сумісництвом, членства суб'єкта декларування в організаціях та їх органах.

Відповідно до Роз'яснень щодо застосування окремих положень Закону України "Про запобігання корупції" стосовно заходів фінансового контролю до об'єднань (організацій), членство у яких (членство в органах яких) слід відображати в декларації, належать, зокрема, об'єднання, на які поширюється дія Закону України "Про громадські об'єднання", а саме громадські організації та громадські спілки, які мають статус юридичної особи. Дія вказаного Закону не поширюється на Томаківську районну організацію Українського товариства мисливців і рибалок в Дніпропетровській області.

У розділі 11 "Доходи, у тому числі подарунки" Скрипченко Д.М., зазначає відомості про дохід від викладацької діяльності, джерелом якого є Дніпропетровський національний університет залізничного транспорту імені академіка Лазаряна. Право власності на вказаний дохід належить його дружині.

Згідно з інформацією Державного земельного кадастру, дружина декларанта має земельну ділянку 0,1005 га, яка задекларована. Інших земельних ділянок, відповідно до Державного земельного кадастру, за дружиною декларанта не зареєстровано.

Відповідно до частини першої статті 8 Закону України "Про запобігання корупції", підпункту 2 пункту 2 розділу III Порядку проведення контролю та повної перевірки декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, затвердженого рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції від 10.02.2017 № 56, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 13.02.2017 за № 201/30069, Національне агентство з питань запобігання корупції

ВИРІШИЛО:

1. Відмовити суб'єкту звернення у проведенні повної перевірки декларацій особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за 2015 та 2016 роки Скрипченка Дмитра Миколайовича, судді Томаківського районного суду Дніпропетровської області, з викладених у повідомленні підстав.

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на Голову Національного агентства з питань запобігання корупції Корчак Н.М.

Голова

 Корчак Н.М.

Згідно з чинним законодавством
відповідно до колегіального рішення
Національного агентства

Протокол № 62
засідання Національного агентства
від 25 червня 2014 року